

# ЗАКОН СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## О внесении изменений в статьи 7-1 и 9 Закона Свердловской области «О мировых судьях Свердловской области»

Принят Законодательным Собранием  
Свердловской области

19 февраля 2013 года

### Статья 1

Внести в статьи 7-1 и 9 Закона Свердловской области от 19 февраля 2001 года № 22-ОЗ «О мировых судьях Свердловской области» («Областная газета», 2001, 21 февраля, № 37) с изменениями, внесенными Законами Свердловской области от 6 октября 2004 года № 66-ОЗ («Областная газета», 2004, 8 октября, № 267), от 27 декабря 2004 года № 236-ОЗ («Областная газета», 2004, 29 декабря, № 356-359), от 27 июня 2005 года № 61-ОЗ («Областная газета», 2005, 29 июня, № 189-190), от 24 апреля 2009 года № 29-ОЗ («Областная газета», 2009, 29 апреля, № 123-124), от 19 февраля 2010 года № 15-ОЗ («Областная газета», 2010, 24 февраля, № 56-57), от 15 июля 2010 года № 65-ОЗ («Областная газета», 2010, 19 июля, № 253-261), от 15 июня 2011 года № 42-ОЗ («Областная газета», 2011, 17 июня, № 212-215) и от 20 декабря 2012 года № 110-ОЗ («Областная газета», 2012, 22 декабря, № 576-577), следующие изменения:

1) в части первой пункта 1 и пункте 2 статьи 7-1 слова «заработной платы» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения и других выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации»;

2) в частях первой и второй пункта 2 статьи 9 слова «оплаты труда мировых судей» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения, ежеквартального денежного поощрения мировых судей, других выплат, осуществляемых за счет средств фонда оплаты труда.».

### Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор Свердловской области

Е.В.Куйвашев

г. Екатеринбург

27 февраля 2013 года

№ 12-ОЗ